
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  10.01.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 10.01.2025 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Евгения Иванова  

ЧЛЕНОВЕ:  Пламен Панайотов 

Елеонора Попова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Ива Лещарова и при участието на прокурора 
Мария Малинова, като разгледа дело номер 10119 по описа за 2024 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
  

На именното повикване в 10:35 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ Агенция „Пътна инфраструктура“ (АПИ) – редовно призован, 

представлява се от юрк. Г., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ „МЕМО ЛОГ“ ЕООД – редовно призован, представлява се от адв. И., 

с пълномощно към отговора на касационната жалба. 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор М.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ и ПРОКУРОР М.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА постъпил по делото от 21.10.2024 г. отговор на касационната жалба. 

 

ЮРК. Г..: Поддържам касационната жалба. Няма да соча нови доказателства и нямам 

други доказателствени искания. 

АДВ. И.: Оспорвам касационната жалба. Поддържам отговора на касационната жалба. 

Няма да соча нови доказателства и нямам други доказателствени искания. 

ПРОКУРОР М.: Нямам искания по доказателствата.  

 



Предвид липсата на искания за събиране на други доказателства, СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

ЮРК.  Г.: Моля да постановите решение, с което да отмените решението на 

Софийски районен съд (СРС) като неправилно и незаконосъобразно. Подробни 

съображения съм изложила в касационната жалба. Претендирам юрисконсултско 

възнаграждение. 

АДВ. И.: Моля да постановите съдебно решение, с което на отхвърлите изцяло 

касационната жалба на АПИ срещу първоинстанционното решение, с което съдът 

отменя електронен фиш, който е погрешно посочен в първоинстанционното решение 

и е допусната поправка на очевидна фактическа  грешка с Определение № 4457 от 

09.11.2024 г., както е допусната и поправка на очевидна фактическа грешка на ЕИК на 

дружеството „МЕМО ЛОГ“ ЕООД, а именно доверителят ми. Първоинстанционното 

решение е правилно и законосъобразно, което моля да потвърдите и моля да 

отхвърлите изцяло  касационната жалба. В хода на производството между 

касационната жалба и отговора на касационната жалба е постановено решение на 

Съда на Европейския съюз (СЕС) по дело № С-61 от 2023 г., съгласно което чл. 9а от 

Директивата на европейския парламент за заплащането на такси на тежкотоварни 

автомобили за използване на определени инфраструктури е постановено, че трябва да 

се тълкува в смисъл, че посоченото в него изискване за съразмерност не допуска 

система от наказания, която предвижда налагане на глоба или имуществена санкция с 

фиксиран размер за всички нарушения на правилата относно задължението за 

предварително заплащане на таксата за ползване на пътната инфраструктура, 

независимо от характера и тежестта им, включително когато тази система предвижда 

възможността за освобождаване от административнонаказателна отговорност чрез 

заплащане на компенсаторна такса с фиксиран размер. Ето защо и предвид 

горецитираното решение на СЕС по дело № С-61 от 2023 г., наложената с процесния 

електронен фиш имуществена санкция в размер на 2 500,00 лв. е изцяло 

незаконосъобразна. Оттам и издаденият от АПИ електронен фиш се явява изцяло 

незаконосъобразен. Подробни съображения излагам в писмени бележки, които 

представям. Моля да съобразите постановеното от Вас решение с решението на СЕС, 

което смятам за изцяло приложимо и относимо към настоящия 

административнонаказателен спор. Претендираме разноски – адвокатско 

възнаграждение, за което представям списък на разноските.  

ПРОКУРОР М.: Считам касационната жалба за основателна и моля да уважите 

същата. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.  

 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 10:40 часа. 

   

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

      

СЕКРЕТАР: 



 

 

 

 

 

 

  
 
 


